

В период с 21 по 25 октября 2024 года в Катав-Ивановском районе Госавтоинспекцией проводится профилактическая акция «Автобус»

Цель проводимого мероприятия – профилактика дорожно-транспортных происшествий по вине водителей пассажирского транспорта, устранение причин и условий, способствующих их совершению, исключение из транспортного потока автобусов, не отвечающих предъявляемым требованиям.

В ходе мероприятия сотрудниками отделения Госавтоинспекции будет организован контроль за соблюдением водителями автобусов ПДД. При этом, особое внимание будет обращено на соблюдение правил перевозки пассажиров, соблюдение правил остановки или стоянки, соответствие конструкции транспортных средств требованиям Технического регламента о безопасности колесных транспортных средств, наличие и использование тахографов, соблюдение режима труда и отдыха водителей пассажирского транспорта, обеспечение предрейсового и послерейсового медицинского осмотра водителей, проверку технического состояния транспортных средств перед выездом на линию.

Сотрудники Госавтоинспекции Катав-Ивановского района напоминают водителям быть внимательными на дорогах и соблюдать требования безопасного передвижения по улицам и дорогам города.

#ГИБДД #ОГИБДД #РаботаДПС #Перевозка #ЧелябинскаяОбласть #новости #авто #дпс
#Безопасность #ТранспортноеСредство #КатавИвановск #ДТП #НарушенияПДД #ПеревозкаДетей

